	Стандард 1. Структура студијског програма

Студијски програм садржи елементе утврђене законом (који се детаљно исказују у одговарајућим стандардима).



	Мастер академске студије се организују из граничних области медицине и оспособљавају студенте који иницијално имају различите академске профиле да ефикасно комуницирају и раде у интердисциплинарном и мултидисциплинарном окружењу.

Mастер академске студије Медицина дуговечности и здраво старење чине обавезни и изборни предмети са укупно 60 бодова Европског система преноса бодова (ЕСПБ). Скуп обавезних предмета исти је за све полазнике, а састоји се од 12 предмета са укупно 38 ЕСПБ. После одслушаних обавезних предмета у сваком  семестру студенти се опредељују за по 2 (укупно 4 у оба семестра) од 17 понуђених изборних предмета чиме остварују укупно 12 бодова. Израда завршног рада носи 10 ЕСПБ, што све заједно чини 60 ЕСПБ. Начин завршетка мастер академских студија Медицина дуговечности и здраво старење је јавна одбрана рада.

Студијски програм пружа неопходна теоријска и практична знања, као и академске вештине за анализу физиолошких и палофизиолошких фактора дуговечности и здравог старења и унапређење стратегија за успоравање процеса старења уз очување и унапређење квалитета живота старих. На основу медицине засноване на доказима и добре клиничке и научне праксе, развијају се компетенције студената да мултидисциплинарно приступе проблемима старења. 

Методе извођења наставе укључују интерактивне презентације у којима се предавања одвијају уз постављање питања, активно учествовање студената, визуелна средства и штампане материјале. Студенти се укључују у образовни процес и кроз расправе у малим групама активно размењују идеје, размишљања, питања и одговоре уз присуство наставника који потпомаже дискусију. Студије случаја служе за приказ стварних ситуација из медицине дуговечности и здравог старење и естетске медицине и усредсређују се на специфичне теме и проблеме; студенти читају овакве студије и потом извештавају о њима након индивидуалног рада или рада у малим групама. Испитивање путем есеја – семинарског рада који се предаје у писменом облику  и потом усмено презентује, важан су део наставе. 

Завршни испити у оквиру појединих предмета којим се процењује стечено знање, укључује поред писања и одбране есеја и тестове са питањима која имају по пет понуђених одговора од којих је само један тачан, а који су повезани са наставним садржајима. 

	Евиденција:  http://www.med.bg.ac.rs


