	Стандард 1. Структура студијског програма

Студијски програм садржи елементе утврђене законом.



	Мастер струковне студије за стицање стручног назива мастер радијациони терапеут представљају  студијски програм који оспособљава полазнике за примену знања и вештина потребних за даљу интеграцију теoрије, истраживања и праксе у области радиотерапије. Стога је неопходно да се обезбеди могућност стручног усавршавања мастер радијациони терапеут у данашњем систему здравствене заштите. Студијски програм омогућава савладавање теоријских знања базираних на доказима савремене литературе и учење вештина бројних примењених радиотерапијских метода и савремених техника за мастер радијациони терапеут. Традиоционално се виши радиолошки техничар  едуковао за изршиоца задатака који поставља лекар- радијациони онколог. Стога је циљ овог студијског програма школовање кадрова који ће по својим особинама, знању, вештинама и способностима бити сарадници у тиму заједно са радијационим онколозима и медицинским физичарима са јасно дефинисаним профилом, обавезним обимом познавања теорије и праксе, предвиђеним областима радиотерапије и нивоом здравствене заштите (нивои и обиму сегмената здравствене заштите како је сада организована).

Студијски програм је тако структурисан да по обиму теоријских информација и нарочито практичних вештина у потпуности обезбеди пуну компатилибилност са програмима и резултатима програма сличне врсте у земљама Европске уније.

Обим студија, однос теоријске и практичне наставе, самостални рад, рад у групама уз савладавање савремених техника различитих радиолошких метода у дијагностици и терапији, дијагностичких метода нуклеарне медицине, као и заједничких хибридних техника треба да омогуће полазницама/ полазницима студија оспособљавање за тимски рад са радијационим онкологом, медицинским физичарем, у примени савремених радиотерапијских метода и техника како у дијагностици и терапији малигних болести различитих система тако и у скринингу (нпр. тумора).  

а) Назив и циљеви студијског програма

Мастер струковне студије за стицање стручног назива струковни радијациони терапеут представљају студијски програм који оспособљава полазнике за примену знања и вештина потребних за даљу интеграцију теoрије и истраживања у оквиру радиотерапије и радиолошке дијагностике.
б. Студије припадају студијама високог образовања другог степена, са исходом стицања способности у руковођењу, извођењу и примени најсавременијих техника и метода у радиотерапији и радиолошкој дијагностици.
в. Стучни назив профила је струковни мастер радијациони терапеут.

г. Услове за упис стичу кандидати који у су претходном образовању првог степена стекли најмање 180 ЕСПБ бодова
ђ.  листа обавезних  и изборних предмета се налази у Књизи предмета

е.  студије се изводе у оквиру предавања, вежби и других облика наставе

ж. бодовну вредност  сваког предмета се налази у оквиру табеле 5.1 б

з.  табела завршног рада Т 5.2 б

и.  предуслови за упис појединих предмета или групе предмета налазе се у  Књизи предмета

ј. није предвиђен избор предмета са других студијских програма
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