УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ


На основу члана 109. тачка 22. а у складу са чл.39. тачка 6.7. 8. Статута Факултета и Одлуком  Наставно научног већа бр. 20/XXI-2/1 од 07.09.2018. године и мишљења Наставног већа бр 6595/3 од 26.09.2019.год., решавајући по молбама студената са других медицинских факултета, Декан Факултета донео је следећу 

ОДЛУКУ 
I
Одобрава се упис на Медицински факултет  Универзитета у Београду студентима Медицинског факултета Универзитета у Приштини са седиштем у Косовској Митровици и признају положени испити и остварени ЕСПБ бодови и то:

1. Упис у другу годину студијског програма интегрисаних академских студија медицине :
    Радовић Николини, број захтева 5726/5 од 9.9.2020.г

 2. Упис у трећу годину студијског програма интегрисаних академских студија медицине :
      Невени Ковачевић, број захтева 5726/4 од 9.9.2020.
      Ђокић Ивани, број захтева 5726/6 од 11.09.2020.г

3.Упис у четврту годину студијског програма интегрисаних академских студија медицине следећем студенту
           Младеновић Алекси, број захтева 5726/2 од 1.09.2020.г
Упис у четврту  годину студијског програма интегрисаних академских студија медицине под условом да положи све испите из треће године и оствари 180 ЕСПБ до 30.09.2020. :
           Мандић Ђини, број захтева 5726/7 од 11.09.2020.г
II
Упис студената именованих у овој одлуци ће спровести Служба за интегрисане академске студије по испуњењу услова прецизираних овом Одлуком.
III
Студенти именовани у овој одлуци могу да се упишу на Медицински факултет Универзитета у Београду у статусу самофинансирајућег студента. 
Признавање обављене наставе, испита као и обавезе на интегрисаним студијама медицине  на српском језику на Медицинском факултету Универзитета у Београду  именованим студентима прецизније ће бити регулисана појединачним решењима.

ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке може се уложити жалба Савету Факултета у року од 15 дана од објављивања одлуке на сајту Факултета.
Доставити:                                                                                                                  ДЕКАН 
                                                                                                                       МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА
-интернет страница Медицинског факултета                                     Проф др Небојша Лалић
-Студентској служби
-Архиви
