НАУЧНОМ ВЕЋУ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Научно веће Медицинског факултета у Београду на седници одржаној 14.09.2020. године одредило је Комисију за утврђивање испуњености услова за избор у научно звање, у следећем саставу:
1. Проф. др Нина Јапунџић Жигон, Медицински факултет, Универзитет у Београду (председник комисије)
2. Доц. Др Марија Станковић, Медицински факултет, Универзитет у Београду
3. Научни саветник др Зорана Орешчанин-Душић, Институт за биолошка истраживања „Синиша Станковић“ – ИБИСС, Универзитет у Београду
Комисија је разматрала пријаву кандидата дипл. молекуларног биолога и физиолога Бојане Стевановић за избор у звање истраживач сарадник за област Молекуларна медицина и подноси следећи

И З В Е Ш Т А Ј

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 
Бојана (Десимир) Стевановић рођена је 15.05.1987. у Београду. Дипломирала је на Биолошком факултету Универзитета у Београду, студијска група Молекуларна биологија и физиологија, на смеру Генетички инжењеринг и биотехнологија 24.04.2013. године, са просечном оценом у току студија 9.48, одбранивши дипломски рад под називом „Утицај старења и дуготрајне дијеталне рестрикције на протеазомски систем у предњем мозгу пацова“ са оценом 10. Експериментални део дипломског рада урађен је у Лабораторији за молекуларну неуробиологију Института за биолошка истраживања „Синиша Станковић“ – ИБИСС, Универзитета у Београду, под менторством ВНС др Косаре Смиљанић у периоду од јула 2012. до априла  2013. године. Докторске студије Медицинског факултета Универзитета у Београду, смер Молекуларна медицина уписала је академске 2014/2015. године. Кандидаткиња је од јула до септембра 2009. боравила на Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg, Одсеку за анатомију и ћелијску биологију Медицинског факултета, ради стручног усавршавања, као стипендиста DAAD (нем. Deutscher Akademischer Austauschdienst – Немачка служба за академску размену).

Од 1. децембра 2013. године ангажована је на научно-истраживачком пројекту финансираном од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије под називом „Функционална геномика хипоталамуса и медуле у хипертензији индукованој хроничним стресом” (ИИИ 41013), чији је руководилац проф. др Нине Јапунџић Жигон. 
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АНАЛИЗА РАДОВА 
У периоду од 2014.-2020. године, дипл. молекуларни биолог и физиолог Бојана Стевановић је из области експерименталне неурокардиологије и молекуларне медицине објавила један рад у истакнутом међународном часопису. Објавила је и 9 саопштења на међународним конгресима. 

Дипл. молекуларни биолог и физиолог Бојана Стевановић је ангажована на  пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије “ Функционална геномика хипоталамуса и медуле у хипертензији индукованој хроничним стресом“ (ИИИ 41013) као истраживач приправник, чији је носилац проф. др Нина Јапунџић Жигон. 
Научни рад дипл. молекуларног биолога и физиолога Бојане Стевановић везан је за проучавање образаца експресије вазопресина (vasopressin – VP) и његових рецептора (V1aR и V1bR) у паравентрикуларном (енгл. Paraventricular nucleus – PVN) једру, као и концентрације вазопресина у крвној плазми код гранично хипертензивних пацова (енгл. Borderline hypertensive rats – BHR), који су били излагани повећаном уносу соли са и без стреса.  Поред тога, код ових пацова су процењивани и кардиоваскуларни параметри, као и сензитивност барорецепторског рефлекса. За поређење су коришћени Wistar (WR) пацови као нормотензивне контроле. 
Вазопресин је неуропептид који има кључну улогу у одржању кардиоваскуларне и осмотске хомеостазе. Главни извор вазопресина су магноцелуларни неурони у супраоптичком (енгл. Supraoptic nucleus – SON) једру и PVN-у. Осим ослобађања вазопресина у нивоу аксона ових неурона, чиме он доспева у ситемску циркулацију, његово отпуштање се одиграва и из дендрита унутар самих једара. На овим неуронима потврђено је и присутво вазопресинких рецептора. Бројна истраживанња показала су да осмотска стимулација мења генску ескпресију V1aR, али и утиче на симпатички тонус усмерен ка срцу, бубрезима и крвним судовима. Повишен ниво експресије V1aR појачава неурокардиогену реактивност на стрес. Такође, познато је да блокирање V1bR у паравентрикуларном једру антагонистом поништава повећање симпатичког тонуса изазвано вазопресином.
Резултати  истраживања дипл. молекуларног биолога Бојане Стевановић по први пут су показали да постоји повећана експресија гена вазопресина и V1bR рецептора у PVN-у гранично хипертензивних пацова у односу на Wistar пацове. Изгледа да ово повећање експресије не утиче на модификовање неурогене контроле циркулације код гранично хипертензивних пацова под базалним условима. Ипак, доводи се у везу са порастом концентрације вазопресина у плазми, који истовремено повећава периферни отпор крвних судова и сензитивност барорецепторског рефлекса, што води очувању артеријског крвног притиска у граничним вредностима. Излагање гранично хипертензивних пацова 0.9% раствору натријум-хлорида и поновљеном хетеротипичном стресу у току 25 недеља, за резултат је имало повећање симпатичког утицаја на крвне судове и срце, што је довело до развоја хипертензије. Код ових пацова, ниво концентрације вазопресина у плазми је смањен, а експресија гена вазопресина и његових рецептора је остала непромењена. На основу овога може се закључити да је симпатичка хиперактивност, а не периферно ослобођени вазопресин вероватнији узрочник хипертензије индуковане стресом. Резултати овог истраживања могли би да отворе пут расветљењу механизама који доприносе развоју хипертензије код људи са генетском предиспозицијом, што би омогућило развој нових хипертензива.
ЦИТИРАНОСТ 
Према подацима индексне базе SCOPUS, у периоду од 2014. до 2020. године, кандидат нема цитиране радове.
ЕЛЕМЕНТИ ЗА КВАЛИТАТИВНУ ОЦЕНУ НАУЧНОГ ДОПРИНОСА 
Дипл. молекуларни биолог и физиолог Бојана Стевановић је у оквиру пројекта пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије “ Функционална геномика хипоталамуса и медуле у хипертензији индукованој хроничним стресом“ (ИИИ 41013), чији је носилац проф. др др Нина Јапунџић Жигон, учествовала на изучавању образаца експресије вазопресина и његових рецептора у развоју хипертензије, као и неурокардиогених карактеристика и барорецепторског рефлекса код  гранично хипертензивних, као и утицај повећаног уноса соли и стреса.
ТАБЕЛА СА РЕЗУЛТАТИМА НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА 

	Ознака групе резултата
	Врста резултата (М)
	Број резултата
	Вредност резултата

	М20
	М22  (5)
	1
	5

	М30
	М34 (0.5)
	9
	4.5

	Укупно
	
	10
	9.5


ДЕЛАТНОСТ НА ОБРАЗОВАЊУ И ФОРМИРАЊУ НАУЧНИХ КАДРОВА
Канндидаткиња дипл. молекуларни биолог и физиолог Бојана Стевановић није била ангажована у оквиру делатности везаних за образовање и формирање научних кадрова.
ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ 

Истраживачка делатност кандидаткиње указује да је способна да самостално и критички приступи истраживању и решавању научних проблема, као и да је у потпуности овладала методологијом која се примењује у савременим истраживањима. 


Својим ангажманом на текућем националном пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја доприноси проширивању базичних сазнања о улози вазопресина и његових рецептора у настанку хипертензије. На основу анализе поднетог материјала и квалитета објављеног рада у истакнутом међународном часопису, као и саопштења на међународним скуповима, учешћа на пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја, и увида у приложену документацију кандидаткиње дипл. молекуларног биолога и физиолога Бојане Стевановић, Комисија је закључила да кандидаткиња испуњава услове за стицање звања истраживач сарадник прописане законом и предлаже Научном већу Медицинског факултета Универзитета у Београду да кандидаткињу изабере у звање истраживач сарадник за област Молекуларна медицина.
У Београду 22.09.2020. године
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