ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ УПИСА СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА И /ИЛИ ЛЕКАРА КОЈИ СУ ЗАПОСЛЕНИ У ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА ВАН РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ НА
СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈЕ   ЗА АПРИЛСКИ
  УПИСНИ РОК 2020/2021. ГОДИНЕ

Специјализације трају од 3 до 6 година и обављају се на основу програма специјализација  односно  издатих упута за  установе  у којима Медицински факултет има именоване менторе за обављање специјалистичког стажа. 
Двосеместрална настава , као обавезан део специјалистичког стажа, обавља се на Медицинском факултету у Београду односно у наставним базама Факултета. Катедре за специјалистичку наставу за сваку школску годину  на основу броја уписаних специјализаната праве распоред обављања практичног рада и теоријске наставе.
Након савладаног програма специјалистичког стажа (савладаних вештина, одслушане двосеместралне наставе и положених колоквијума) стиче се право на полагање специјалистичког испита.
ТРОШКОВИ СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈЕ ПОДРАЗУМЕВАЈУ:
Уписнину – која у шк. 2020/2021. години  износи 960еура
Годишњу школарину која у шк. 2020/2021. Износи 4000. еура
1. За лекаре из Црне Горе и Републике Српске, који  обављају цео специјалистички стаж  на Медицинском факултету у Београду годишња школарина износи 4000 еура,
1. Двосеместрална настава за лераре из Црне Горе и Републике Српске  уплаћује се по ценовнику који буде важећи у тренутку уписа двосеместралне наставе. У шк. 2020/2021. години један семестар настеви износи 2000 еура . динара (два сместра 4000. еура)
Полагање специјалистичког испита и издавање дипломе  уплаћује се по ценовнику који буде важећи у тренутку полагања специјалистичког испита (у шк. 2020/2021 полагање испита и издавање дипломе износи 1400 еура)
Трошкови специјализације не обухватају настале  материјалне трошкове неопходне за обављање специјалистичког стажа у здравственој установи (заштитну одећу, дозиметре и сл.)

Све уплате врше се унапред  на текући рачун Медицинског факултета у Београду, по предходно издатом рачуну.

