НАУЧНОМ ВЕЋУ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Научно веће Медицинског факултета Универзитета у Београду на седници одржаној 10.11.2022. године под бројем 821/1, одредило је Комисију за утврђивање испуњености услова за избор у научно звање, у следећем саставу:

1. Др Мирјана Лаушевић, доцент, Медицински факултет у Београду (председник)
2. Др Милан Радовић, редовни професор, Медицински факултет у Београду
3. Др Весна Ћорић, доцент, Медицински факултет у Београду
4. Др Драгана Робајац, Виши Н. Сар., Институт за примену нуклеарне енергије, Београд
5. Др Ана Пенезић, Н. Сар., Институт за примену нуклеарне енергије, Београд

Комисија је разматрала пријаву кандидата Др сци. мед. Марка Баралић за избор у звање Научног Сарадника у области Медицинских наука, научна област Медицина, дисциплина – нефрологија, и подноси следећи

И З В Е Ш Т А Ј

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 
Марко (Блажен) Баралић је рођен 20.06.1980. године у Чачку где је завршио основну и средњу медицинску школу и стекао звање медицинског техничара. Завршио је основне студије на Медицинском факултету Универзитета у Београду 22.06.2010. године са просечном оценом 8,52/10. Специјалистички испит из Интерне медицине је положио са одличном оценом 18.10.2018. године на Медицинском факултету Универзитета у Београду. Запослен је у Клиници за нефрологију Универзитетског Клиничког центра Србије од 24.11.2011. године на неодређено време као клинички лекар, а од 18.10.2018. године као лекар специјалиста интерне медицине. Докторске академске студије је завршио на Универзитету у Београду, Медицински факултет, модул Молекуларна медицина. Докторску дисертацију под насловом „Структурне и функционалне промене фибриногена код болесника на перитонеумској дијализи“, чији је ментор Доц. Др сци. мед. Мирјана Лаушевић, а коментор Виши Научни Сар. Др Драгана Робајац је одбранио 18.4.2022. године пред комисијом у саставу: Проф. Др сци. мед. Милан Радовић, Проф. Др сци. мед. Дијана Јовановић, Н. Сар. Др Никола Глигоријевић, В. Проф. Др Милан Николић и Проф. Др сци. мед. Игор Митић. Ужу специјализацију из нефрологије је уписао школске 2019/2020. године на Медицинском факултету Универзитета у Београду. Усмени испит је положио у јануарском року 2022. године пред комисијом, а у поступку је одбрана ужег специјалистичког рада под насловом „Повезаност природног и стеченог имунитета код болесника лечених перитонеумском дијализом на САРС ЦоВ - 2 инфекцију“, ментор Доц. Др сци. мед. Мирјана Лаушевић. На изборном Већу 26.05.2021. године је биран у наставно звање Клинички асистент на катедри Интерне медицине, ужа научна област – нефрологија. До сада није биран у научно звање.
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АНАЛИЗА РАДОВА 
Др сци. мед. Марко Баралић је до сада објавио укупно 67 стручно-научна рада. Укупно је објавио 24 рада у целини уз кумулативни импакт фактор 30,593. Од тога је 17 радова објављено у часописима који су индексирани у JCR листи. Објавио је 7 радова у часописима који нису индексирани у базама JCR листе, SCI Expanded и Medline. Такође, објавио је 16 извода у зборницима са међународних састанака и 27 извода у зборницима са националних састанака. 
Резултати истраживања Др сци. мед. Марка Баралића значајно су допринели реализацији некомерцијалног пројекта који се односио на испитивање промена на протеинима плазме код болесника лечених перитонеумском дијализом. Из истраживања је проистекло више научних радова који су публиковани у врхунским међународним и националним часописима, као и више саопштења на међународним и националним скуповима.
Анализа публикованих радова Др сци. мед. Марка Баралић показује да су његова досадашња истраживања превасходно била усмерена на структурне и функционалне промене протеина плазме код болесника лечених перитонеумском дијализом (фибриноген и албумин), али и испитивања потенцијално нових биомаркера код болесника лечених хемодијализом и њихову повезаност са подложношћу за настанак различитих кардиоваскуларних догађаја код ове групе болесника.
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Цитираност радова износи 33 пута према индексним базама SCOPUS и WOS, без аутоцитата, Хиршов индекс 4.
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Награде и признања за научни рад: Др сци. мед. Марко Баралић је награђен Првом наградом на конкурсу за младе истраживаче „Удружења нефролога Србије“ током 2017 године, за рад под насловом „Аутофагија и њен значај у патофизиолошком механизму и клиничком току код мембранозне нефропатије“.
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2. 35 година Клинике за нефрологију УКЦС „Ургентна хемодијализа, уникатност наше куће “, јун 2021. године (Београд).
3. 5. Конгрес нефрологија Србије „Испитивање оксидације фибриногена и промена његове структуре код болесника лечених перитонеумском дијализом “, новембар 2019. године (Београд).
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Рецензије научних радова у часописима са ICI SCI листе Укупно је обавио 13 рецензија радова са ICI SCI листе. Рецензент је у часописима MDPI групе: (Medicina, International Journal of Molecular Science, Journal of Clinical Medicine, Journal of Personalized medicine), али у часописима Global Journal of Rare Diseases, Archives of Renal Diseases and Management.
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ДЕЛАТНОСТ НА ОБРАЗОВАЊУ И ФОРМИРАЊУ НАУЧНИХ КАДРОВА


Др сци. мед. Марко Баралић је у оквиру педагошког рада ангажован као Клинички асистент на Интегрисаним академским студијама из Интерне медицине и Специјалистичким струковним студијама Опште медицине на Медицинском факултету Универзитета у Београду.
ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ 

Истраживачка делатност кандидата Др сци. мед. Марка Баралић указује да је способан да самостално и критички приступи истраживању и решавању научних проблема, као и да је у потпуности овладао методологијом која се примењује у савременим истраживањима. 


Својим ангажманом на истраживању промена на протеинима плазме код болесника на перитонеумској дијализи доприноси проширивању базичних сазнања из области структурно и функционално измењеног фибриногена у патогенези нежељених кардиоваскуларних догађаја код ове групе болесника, као и испитивања оксидативног стреса у патогенези немалигих обољења.

На основу анализе поднетог материјала, броја и квалитета објављених радова у међународним часописима као и саопштених на међународним и домаћим научним скуповима, награда и других научних и стручних активности кандидата, и увида у приложену документацију кандидата Др сци. мед. Марка Баралић, дипломираног доктора медицине, специјалисте интерне медицине и доктора медицинских наука, Комисија је закључила да кандидат испуњава услове за стицање звања Научни сарадник прописане законом и предлаже Научном већу Медицинског факултета, Универзитета у Београду да кандидата изабере у звање Научни сарадник за област Интерна медицина, нефрологија.
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