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Сходно одредбама Закона о заштити података о личности, увид у документацију предвиђену овим истраживањем, а према члану 3, овог Закона, намеће потребу прецизног дефинисања могућности коришћења ових медицинских података из документације, а уз неопходност заштите приватности пацијента или испитаника у истраживању, које су предмет уређен овим Законом. 
С обзиром на то да подаци, који су предмет евентуалне обраде, а за коју се тражи одобрење, представљају податке који се могу смтарти подацима предвиђеним чланом 6 Закона о заштити података о личности, главни истраживач и његов ментор се обавезују да ће обрађени подаци у овој истраживачкој студији бити презентирани на начин који ни по ком основу не омогућава идентификацију појединачног испитаника.
Како је реч о ретроспективној студији, која анализира податке у периоду који је претходио почетку истраживања, овакав документ искључује потребу узимања појединачне писмене сагласности сваког испитаника, а дозвола директора институције у којој ће се истраживање обавити, која је део обавезне документације која се прилаже у склопу документације коју Етчка комисија Медицинског факултета Универзитета у Београду захтева у разматрању прихватања етичности истраживања, замењује писмени пристанак за увид у документацију која је предмет обраде. 
Прецизност сврхе обраде података мора бити дефинисана протоколом истраживања и предлогом теме истраживања, која је претходно одобрена од стране Комисије за процену валидности премета истраживања Медицинског факултета у Београду, о чему постоји писани документ који је део документације неопходне за одобрење овог истраживања.
Писменом потврдом долепотписаног ментора истраживања и истраживача се они обавезују да ће сходно Закону о заштити података о личности сви подаци који буду презентирани у стручно-научним круговима, бити везани само и искључиво за предмет истраживања и без могућности повезивања података са идентитетом особа код којих је регистрована промена, појава или болест која је предмет истраживања.
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