НАУЧНОМ ВЕЋУ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Научно веће Медицинског факултета у Београду на седници одржаној 11.03.2020. године одредило је Комисију за утврђивање испуњености услова за избор у научно звање, у следећем саставу:

1. Проф. др Катарина Лалић, Медицински факултет Универзитета у Београду -председник

2. Проф. др Александра Јотић, Медицински факултет Универзитета у Београду
3. Проф. др Милош Жарковић, Медицински факултет Универзитета у Београду
4. Проф. др Едита Стокић, Медицински факултет Универзитета у Новом Саду
5. Проф. др Зоран Хајдуковић, Медицински факултет Војномедицинске академије
Комисија је разматрала пријаву кандидата НС др Снежане Половина за избор у звање Виши научни сарадник за област ендокринологија и подноси следећи

И З В Е Ш Т А Ј

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 
Снежана (Петар) Половина, рођена је 21.10.1962. у Суботици
Дипломирала је на Медицинском факултету у Новом Саду 29.јануара 1987. Специјалистички испит из интерне медицине положила је 22. децембра 1994. cа одличним успехом на Војномедицинској академији у Београду. Рад из уже специјализације из ендокринологије одбранила је 2003. на Медицинском факултету Универзитета у Београду. Запослила се 14.априла 1987. у Здравственом Центру у Суботици, од 2003. на месту шефа ендокринолошког одсека са метаболичком јединицом, од 2008. на месту координатора интернистичког сектора Опште болнице у Суботици. Од 1. фебруара 2011. ради на Клиници за ендокринологију, дијабетес и болести метаболизма, Клиничког центра Србије, у Београду, на месту шефа амбуланте мултидисциплинарног центра за лечење гојазности, од 1. Фебруара 2018 на месту начелника Одељења за пријем и поликлиничку делатност Клинике за ендокринологију, дијабетес и болести метаболизма Клиничког центра Србије. Од 15. октобра 2018. именована је за директора Центра за поликлиничку делатност Клиничког центра Србијe. Звање примаријус стекла је 2010.


Магистарски рад на тему „Превенција инсулиннезависног дијабетеса применом модификоване дијете“  одбранила је 26.09.2002. године на Медицинском факултету Универзитета у Београду. Ментор је био проф. Предраг Ђорђевић. 
Докторску дисертацију на тему „ Ризик од прелома костију код особа са субликиничким поремећајем функције штитасте жлезде“  одбранила је 11.јула 2013. на Медицинском факултету Универзитета у Београду. Ментор је била проф. Вера Поповић.
На основу одлуке бр. 660-01-000117/6 Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије Комисија за стицање научних звања на седници одржаној 20.05.2015. године донела је одлуку о стицању научног звања-Научни сарадник из области медицинских наука-медицина 
БИБЛИОГРАФИЈА 
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Micić DD , Šumarac-Dumanović M, Šušić V, Pejković D, Polovina S.Sleep and metabolic disorders. Glas Srp Akad Nauka Med. 2011;(51):5-25.                                  M52 (1.5)  Цит 1    
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     M34 (0.5)

7. Polovina S, Milenković K, Novković M. The influence of medical nutritive therapy on major risk factors for type 2 diabetes in obese people. The 2nd world congress on Controversies to Consensus in Diabetes Obesity and Hypertension, oct.30'nov.2.2008. Barselona, Spain. Abstract book. (P 79A).              
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М70 ОДБРАЊЕНА МАГИСТАРСКА ДИСЕРТАЦИЈА (пре избора)

Магистарски рад на тему „Превенција инсулиннезависног дијабетеса применом модификоване дијете“  одбранила је 26.09.2002. године на Медицинском факултету Универзитета у Београду. Ментор је био проф. Предраг Ђорђевић. 
М70 ОДБРАЊЕНА ДОКТОРСКА ДИСЕРТАЦИЈА (пре избора)

Докторску дисертацију на тему „ Ризик од прелома костију код особа са субликиничким поремећајем функције штитасте жлезде“  одбранила је 11.јула 2013. на Медицинском факултету Универзитета у Београду. Ментор је била проф. Вера Поповић.
М90 АКТИВНОСТИ НА ПРОЈЕКТУ (после избора)

1. Руководилац је потпројекта „Истраживање ендокринолошких регулаторних механизама, маркера системске инфламације, кардиоваскуларних фактора ризика у метаболичким болестима“  OI 175067
2. Учесник је на билатералном пројекту MPNTR са Аустријом  за период 2018-2020. под називом "Процена новог пробиотичког концепта у третману гојазности и придружених коморбидитета". Бр. пројекта: 451-03-02141/2017-09/35.
АНАЛИЗА РАДОВА 
Научни сарадник др Снежана Половина је објавила научне и стручне радове у значајним међународним и националним часописима, са великим бројем научних саопштења на међународним и националним стручним скуповима. Наведени радови су сви из области клиничке ендокринологије. 
Једна група радова обрађује проблематику из области утицаја болести штитасте жлезде на квалитет костију. За ову патологију је показала интересованје од израде докторске дисертације на тему ризика за прелом костију код постменопаузалних жена са субклиничким поремећајима тироидне функције. Први у низу радова који је објављен пре садашњег избора се бавио ризиком за прелом костију код жена са субклиничким хипотиреоидизмом. Након тог рада је после претходног избора објавила још два рада из исте области.
Други рад (први после претходног избора) се бавио испитивањем ризика за прелом костију код жена са субклиничким хипертиреоидизмом (Polovina S, Micić D, Miljić D, Milić N, Micić D, Popović-Brkić V. FRAX score in subclinical hyperthyroidism. Vojnosanit Pregl 2015; June Vol. 72 (No.6):510-515.)  је показао да пери и постменопаузалне жене са  хипертиреоидизмом имају већи ризик за прелом кука на малу трауму. Користећи валидирани систем скоровања фактора ризика за остеопоротичне преломе указала је на могућност предвиђања прелома код жена са субклиничким хипертиреоидизмом и одабир особа за превенцију прелома.
Трећи у низу радова (Polovina S, Živojinović S, Milić N, Micić D, Popović-Brkić V. The impact of thyroid autoimmunity (TPOAb) on bone density and fracture risk in postmenopausal women. Hormones 2017;16(1):54-61.) је један од ретких радова који се бави утицајем тироидног аутоимунитета на ризик од прелома, а не само на квалитет костију исказан кроз минералну коштану густину. Кроз овај рад је показан свеобухватан и иновативан приступ кандидата метаболичким болестима костију и способност повезивања различитих делова ендокринологије. Публиковањем ова три рада је указала на значај субклиничких поремећаја рада штитасте жлезде али и аутоимуне тиреоидне болести и утицај на квалитет костију у популацији перименопаузалних жена. 

Проблемом инсулинске резистенције и поремећајем метаболизма глукозе се кандидаткиња бавила од припреме магистарске тезе, последње 22 године. Објављивала је радове везане за превенцију дијабетеса и атерогени утицај гојазности. Носилац је рада који се бави утицајем цитокина на инсулинску резистенцију код хируршких пацијената (Micic D, Lalic N, Djukic V, Oluic B, Stankovic S, Trajkovic G, Polovina S. Influence of IL-6, TNF-α and hs-CRP on insulin sensitivity in patients after laparoscopic cholecystectomy or open hernia repair. J Med Biochem 36:1-8. 2017). Овај рад повезује ендокринологију и хирургију и указује на неизбежну повезаност величине хируршког стреса и смањења инсулинске сензитивности. Резултати овог мултидисциплинарног истраживања позиционирају лапароскопску хирургију као методу избора у циљу превенције постоперативних метаболичких компликација и продужења хоспитализације после операције.
Веза између хирургије и ендокринологије је приказана и у раду из области баријатријске хирургије који подробно анализира ефекте хируршког лечења гојазности на коморбидитете гојазности. С обзиром да се др Снежана Половина последњих 10 година бави лечењем гојазности своја искуства и искуства колега из других земања који такође раде у центрима за лечење гојазности је сажела у раду Polovina S, Bjelović M, Micić D, Šumarac Dumanović M, Kendereški A. Metabolic surgery and obesity related comorbities.Vojnosanitet Pregl 2018;75(2):213-218. 
Ширину интересовања из ендокринологије потврђује рад објављен у значајном научном часопису Miljic D, Polovina S, Doknić M, Pekić S, Stojanović M, Petakov M, Micić D, Popović V.Combined administration of ghrelin + CRH in the diagnosis of Cushing’s disease. Neuroendocrinology 2017;104(1):33-39.
 Као први коаутор у овом раду учествовала је у одабиру пацијената за студију која се бавила применом грелина и кортикотропин ослобађајућег хормона у дијагностици кушинговог синдрома и спровођењу тестова. Закључено је да примена комбинације  ових хормона ослобађање адренокотрикотропног хормона хипофизе без нежељеног ефекта на ослобађање кортизола.
У раду под називом: „The Amount of Weight Loss Six Months after Bariatric Surgery: It Makes a Difference“ (Obes Facts. 2019. May 17;12(3):281-290) аутора Недељковић Арсеновић О и сарадника, у коме је Снежана Половина коаутор, приказани су ефекти баријатријске хирургије на кардиореспираторне параметре и факторе ризика за атеросклерозу код екстремно гојазних болесника.
Самосталност кандидата се огледа кроз 172 рада, од којих је у 61 раду први аутор, у 10 је носилац рада и кроз 41 предавање по позиву на тему гојазности и болести штитасте жлезде са којим има драгоцено искуство захваљујући систематичном прикупљању и обради података током двадесетогодишњег рада са гојазним пацијентима и пацијентима са болестима штитасте жлезде и њиховом утицају на кост.
ЦИТИРАНОСТ: 51 (Универзитетска библиотека Светозар Марковић) H 4 Кумулативни импакт фактор 23.23 
ЕЛЕМЕНТИ ЗА КВАЛИТАТИВНУ ОЦЕНУ НАУЧНОГ ДОПРИНОСА 
Снежана Половина је у периоду 1995. до 2006. за ангажовање и предани рад добила Захвалницу, Диплому и Плакету Српског лекарског друштва, ДЛВ-Подружнице у Суботици, а 2008. Повељу СЛД ДЛВ у Новом Саду.
Одржала је 41 уводно предавање на научним конференцијама и друга предавања по позиву из области гојазности, поремећаја метаболизма глукозе и липида, коштаног метаболизма и болести штитасте жлезде.
Рецензент је у научном часопису Војносанитетски преглед, Српски архив, British Journal of Medicine and Medical Research, The Open Rheumatology Journal, Journal of Advances in Medicine and Medical Research, International Journal of Biochemistry, research & Review, Journal of Cancer and Tumor International.
Рецензент је Junior научног пројекта“Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50кг/м2 „ на Факултету медицинских наука Универзитета у Крагујевцу. 
Радећи у новоформираном Центру за лечење гојазности у Клиничком центру Србије, др Снежана Половина је, едукујући се у оквиру Европске мреже центара за лечење гојазности допринела 
развоју научног приступа дијагностици и лечењу гојазности у Србији. Као организатор конзилијума за хируршко лечење гојазности допринела је развоју баријатријске хирургије у Србији која се пре оснивања Центра за лечење гојазности радила спорадично, без систематичног праћења пацијента у постоперативном периоду.
Руководилац је потпројекта „Истраживање ендокринолошких регулаторних механизама, маркера системске инфламације, кардиоваскуларних фактора ризика у метаболичким болестима“  OI 175067.
Учествовала је у организацији Конгреса о хиперлипопротеинемијама Србије 2004., 2008, 2013, првог, другог, трећег и четвртог српског конгреса о гојазности (2012., 2014, 2016 и 2018.), 8. српског конгреса о шећерној болести, 10. српског конгреса о шећерној болести. Била је члан научног одбора 25th European Congress on Obesity, May 23-26.2018, Vienna, Austria. 44th Congress of Romanian Society of Diabetes, Nutrition and Metabolic Disease,May 23-26. 2018, Brasov, Romania
Кандидат НС Прим др Снежана Половина је као члан  Nutrition Working Group Европског удружења за проучавање гојазности (EASO) један од носиоца активности са циљем превенције гојазности у Европи кроз научни приступ дијетотерапији.
ТАБЕЛА СА РЕЗУЛТАТИМА НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА 

Од избора у претходно научно звање
	Ознака групе резултата
	Врста резултата (М)
	Број резултата
	Вредност резултата

	М10
	М13 (7)
	1
	7

	М20
	М22  (5)

М23  (3)
	2
10
	10
30

	М30
	М31 (3.5)

М32 (1.5)

М34 (0.5)
	2
34
22
	7
51
11

	М40
	
	
	

	М50
	М53 (1)
	5
	5

	М60
	М61 (1.5)
M62 (1)
М63 (1)
М64  (0.2)
	1

1
2
14
	1.5
1

2
2.8

	Укупно
	
	94
	128.3


ДЕЛАТНОСТ НА ОБРАЗОВАЊУ И ФОРМИРАЊУ НАУЧНИХ КАДРОВА
Током дугогодишњег клиничког рада др Снежана Половина је радила на едукацији лекара на стажу и специјализацији из интерне медицине као и на ужој специјализацији. На фармацеутском факултету у новом Саду, у звању доцента је била ментор за 10 заврших радова од 2017 до 2020. године.
Коментор је у изради докторске дисертације др Данке Јеремић на Медицинском факултету Универзитета у Београду (бр 5940/09) одобреној 9.03.2017.
ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ 
На основу детаљне анализе приложене документације чланови комисије сматрају да је др Снежана Половина у свом досадашњем раду показала велико интересовање и способност за 
бављење научноистраживачким радом у области ендокринологије. Афирмисала се у стручној и научној јавности као истакнути истраживач на пољу гојазности, последица баријатријске хирургије, коштаног метаболизма и тироидне болести.
На основу квалитета објављених радова и способности кандидата за самостално и тимско учествовање у научноистраживачком раду, сматрамо да Снежана Половина, специјалиста интерне медицине и субспецијалиста ендокринолог, научни сарадник, испуњава све услове предвиђене Законом о научноистраживачкој делатности и Правилника о поступку начина вредновања и квантитативног исказивања научноистраживачких резултата истраживања за избор у звање виши научни сарадник, област ендокринологија, на Медицинском факултету у Београду.

Предлажемо Научном већу Медицинског факултета Универзитета у Београду да потврди испуњеност услова кандидата за избор у наведено звање.

Председник комисије:

Проф. др Катарина Лалић

Чланови комисије:

1. Проф. др Александра Јотић
2. Проф. др Милош Жарковић
3. Проф. др Едита Стокић
4. Проф. др Зоран Хајдуковић

У Београду,

12.03.2020.
