НАУЧНОМ ВЕЋУ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ


Научно веће Медицинског факултета у Београду на седници одржаној 14.09.2020. године одредило је Комисију за утврђивање испуњености услова за избор у научно звање, у следећем саставу:

1. Проф. др Светислав Татић, Институт за патологију, Медицински факултет, Универзитет у Београду
2. Доц. др Душко Дунђеровић, ИНститут за патологију, Медицински факултет, Универзитет у Београду
3. Др Зоран Милорадовић, научни саветник, Институт за медицинска истраживања, Универзитет у Београду, Институт од националног значаја за Републику Србију
Комисија је разматрала пријаву кандидата др Јелене Филиповић (рођене Вјештица) за избор у звање ИСТРАЖИВАЧ САРАДНИК за област МЕДИЦИНА, дисциплина МОЛЕКУЛАРНА МЕДИЦИНА и подноси следећи


И З В Е Ш Т А Ј


БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ

· Јелена (Милорад) Филиповић рођена је 27.08.1985. године у Зрењанину. Дипломирала је 2010. године на Медицинском факултету Универзитета у Београду са просечном оценом 8,61. Од 2011. је запослена на Институту за патологију, Медицинског факултета у Београду. Завршни специјалистички испит из патологије положила је са одличном оценом у фебруару 2017. Током рада на Институту, др Филиповић се усавршавала у Немачкој (Тибинген) и у Чешкој (Плзен), а била је и активни учесник бројних интернационалних и националних конгреса. 
· Академске специјалистичке студије, смер Цитологија, хистохемија, електронска  микроскопија и ембриологија- уписала је на Медицинском факултету, Универзитета у Београду, 2011. године. Академски специјалистички рад: “Испољавање Pax-2 антигена у карциномима бубрежних ћелија”, одбрањен је 21.06.2012. 
· [bookmark: _Hlk532067091]Докторске студије је уписала школске 2011/2012. године. Тема докторске дисертације под називом „Експресија протеин аргинин метил трансферазе (ПРМТ1) и њених ко-ефектора у туморима бубрежних ћелија код одраслих“ је пријављена 27.2.2019. и тренутно је у процедури одбране. 
· До сада је била у звању сарадника у настави (2011.-2013.), у звању асистента (2014.-2020.), а тренутно је у звању стручног сарадника ван наставе (2020.-и даље).


БИБЛИОГРАФИЈА

М20. Радови објављени у научним часописима међународног значаја; научна критика; уређивање часописа

М21. Рад у врхунском међународном часопису (8 поена, n=1) 
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9. Vještica J, Marković-Lipkovski J, Tulić C, Đokić M, Cegar B, Ćirović S, Stojanović M, Vuksanović AM. Pax-2 antigen expression in kidney tumours. Acta Chirurgica Iugoslavica, 2011; 4 (58): 15-20. М53, број хетероцитата:0



М30  Зборници међународних научних скупова
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М60 Предавања по позиву на скуповима националног значаја

М64   Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу  (0.2 поена, n=9)
1,8 поена
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Поглавље из практикума

Филиповић Ј, Животић М, Обрадовић Д. Histopathological features of kidney and urinary tract diseases. Histopathological features of male and female genital tract diseases. У практикуму „Practical handbook of pathology with photomicrographs “. Уредник: Н. Томановић. Издавач: Медицински факултет, Универзитет у Београду. Прво издање. Стр. 91-106.


АНАЛИЗА РАДОВА

Tоком досадашњег истраживачког рада др Јелена Филиповић била је била коаутор у 7 и аутор у 2 научно-истраживачка рада у међународним часописима и часописима од националног значаја: 1 у врхунским часописима међународног значаја категорије М21, 3 у истакнутим међународним часописима М22 категорије (у једном је први аутор), 2 у часописима М23 категорије и 3 у часопису од националног значаја М53 категорије (у једном је први аутор). Објавила је 28 саопштења на међународним и националним конгресима. 


Др Јелена Филиповић се у научно-исраживачким радовима бавила истраживањима у области уропатологије и нефропатологије. Ангажована је на Пројекту Министарства науке и технологије РС бр. 175047 под називом „Карактеризација хуманих реналних/прогенитор ћелија: идентификација нових површних ћелијских маркера реналних мултипотентних ћелија које могу имати регенеративну улогу у бубрежним оштећењима“, чији је носилац проф. др Јасмине Марковић-Липковски (од 1. јула 2011-и даље. Током ангажовања на овом пројекту анализиран је губитак експресије ПРМТ1 (протеин аргинин метил-трансферазе 1) епигенетског маркера у светлоћелијским карциномима бубрежбих ћелија са вишим градусом, вишим стадијумом и код умрлих пацијената. Показано је да експресија ПРМТ1 и ЗЕБ1 имунохистохемијских маркера може бити значајна у постављању дијагнозе бенигног тумора бубрега онкоцитома. Резултати овог рада су приказани у часопису под редним бројем 2, М22. Такође, др Филиповић је учествовала у анализи експресије NCAM/FGFR1 у различитим типовима тумора бубрежних ћелија. NCAM/FGFR1 су се експримирали у различитим деловима ћелије, у зависности од типа тумора. Мембранска FGFR1/NCAM eкспресија је била карактеристична за светлоћелијске карциноме бубрежних ћелија ниског градуса, цитоплазматска и мембранска за нискоградусне светлоћелијске карциномиме, док су онкоцитоми експримирали ове маркере у цитоплазми. NCAM140kDa изоформа је експримирана у различитим типовима карцинома бубрежих ћелија и њиховим ћелијским културама. Оваква експресија маркера може указивати на значај NCAM/FGFR1 интеракције током настанка различитих типова тумора бубрега. Такође, испитивана је и експресија  Pax-2 антигена у различитим типовима карцинома бубрежних ћелија. Показана је експресија Pax-2 антигена значајно јачег интензитета у карциномима са нижим степеном малигнитета и у бенигним туморима онкоцитомима. Експресија Pax-2 антигена примећена је у свим случајевима онкоцитома, у поређењу са мањим бројем позитивних случајева хромофобних карцинома. Из овог истраживања су проистекла три рада под редним бројем 4 (М22), 8 (М53) и 9 (М53), од којих је у једном др Филиповић први аутор. Др Филиповић је учествовала у анализи експресије нестина у биопсијама код деце са фокалносегментном гломерулосклерозом, у ком је показано да експресија нестина може бити коришћена као рани морфолошки предиктор бубрежне дисфункције код деце са фокалносегментном гломерулосклерозом. Из овог истраживања је проистекао рад под редним бројем 3, М22. Др Филиповић је била учесник Билатералног пројекта Министарства науке и технологије РС и ДААД Републике Немачке PPP/DAAD: „Карактеризација прогенитор ћелија одговорних за регенерацију реналног ткива („ProKiReg“) “, идентификација „NCAM“ позитивних ћелија у феталном и адултном ткиву, чији су носиоци били проф. др Јасмина Марковић-Липковски, Клаудија Милер (Tuebingen) и Герхард Милер (Goettingen), Немачка (2014. и 2015. година). У оквиру овог пројекта, показана је експресија NCAM+ ћелија у почетној интерстицијскоj фибрози (ПИФ), независно од типа гломерулонефритиса. Повећан ниво експресије mRNA NCAM140kD изоформе пронађен је у NCAM+ ћелијама са ПИФ. Методом дупле имунофлуоресцентне анализе показана је коекспресија NCAM+ ћелија са маркерима фиброзе (αSMA и SLUG).  Др Филиповић  је била коаутор у једном научно-истраживачком раду проистеклом из ове анализе (рад под редним бројем 1, М21). 




[bookmark: _GoBack]ЦИТИРАНОСТ

Према подацима са Google schoolar-а, радови Јелене Филиповић су цитирани 33 пута (без аутоцитата) и Хиршов индекс износи 4.


ЕЛЕМЕНТИ ЗА КВАЛИТАТИВНУ ОЦЕНУ НАУЧНОГ ДОПРИНОСА

· Др Филиповић је добитница Giordano Fellowship  стипендије Евопског удружења патолога из области уропатологије, за боравак и усавршавање на Институту за патологију, Плзен, Чешка.  Као млади истраживач, суфинансиран јој је боравак на научним скуповима у иностранству од стране Министарства науке, просвете и технолошког развоја, од Европског удружења патолога (ЕСП), као и од Европског Удружења за дијализу и трансплантацију бубрега (ЕРА-ЕДТА).
· Др Филиповић је рецензент у неколико часописа са ИЦИ СЦИ листе: Clinical Genitourinary Cancer (CGUC-D-14-00265); Translational Andrology and Urology (TAU-20-741); Theranostics (42345i); World Journal of Surgical Oncology (WJSO-D-20-00679). 
· Ангажована је на Пројекту Министарства науке и технологије РС бр. 175047 под називом „Карактеризација хуманих реналних/прогенитор ћелија: идентификација нових површних ћелијских маркера реналних мултипотентних ћелија које могу имати регенеративну улогу у бубрежним оштећењима“, чији је носилац проф. др Јасмина Марковић-Липковски (од 1. јула 2011-и даље.). 
· Била је ангажована на Билатералном пројекту Министарства науке и технологије РС и ДААД Републике Немачке PPP/DAAD :„Карактеризација прогенитор ћелија одговорних за регенерацију реналног ткива („ProKiReg“) “, идентификација „NCAM“ позитивних ћелија у феталном и адултном ткиву, чији су носиоци проф. др Јасмина Марковић-Липковски, Клаудија Милер (Tuebingen) и Герхард Милер (Goettingen), Немачка (2014. и 2015. година). 

ТАБЕЛА СА РЕЗУЛТАТИМА НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА 

	Ознака групе резултата
	Врста резултата (М)
	Број резултата
	Вредност резултата

	М20
	М21 (8)
М22 (5)
М23 (3)
	1
3
            2
	8
15
6

	М30
	М34 (0.5)
	19
	9.5

	М50
	М53 (1)
	3
	3

	М60
	М64 (0.2)
	9
	1.8

	Укупно
	
	37
	
         43.3







ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ 

На основу прегледа објављених резултата научног и  педагошког рада, Комисија закључује да кандидат  Јелена Филиповић у потпуности испуњава све услове предвиђене Законом о научно-истраживачкој делатности и Правилником о поступку, начину вредновања и квантитативном исказивању научно-истраживачких резултата истраживача за избор у звање ИСТРАЖИВАЧ САРАДНИК. 
Сходно целокупној истраживачкој делатности и актуелности истраживачке проблематике, мишљења смо да кандидат испуњава суштинске, али и формалне услове да буде изабран у звање ИСТРАЖИВАЧА САРАДНИКА у области Медицинских наука, дисциплина МОЛЕКУЛАРНА МЕДИЦИНА. Предлажемо Научном већу Медицинског факултета да усвоји реферат, а самим тим и предлог да се др Јелена Филиповић изабере у звање истраживач сарадник.


У Београду,  16.09.2020.  године


Комисија у саставу:



Проф. др Светислав Татић - председник
Медицински Факултет Универзитета у Београду



Доц. др Душко Дунђеровић
Медицински Факултет Универзитета у Београду



Др  Зоран Милорадовић, научни саветник
Институт за медицинска истраживања, Универзитет у Београду
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