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                 Antitrombozna terapija str. 373-382.
                 Patinet Blood Management  str. 383-391.
                 Point of Care Metode str. 393-399.
                 Hemostatski lekovi str. 401-404.
                 Anemije nastale zbog poremećaja u sazrevanju eritrocita ili njihove povećane razgradnje- 
                 transfuziološko zbrinjavanje str 435-449.

181. Autor tri poglavlјa u udžbeniku Osnovi intenzivne medicine, urednik Peđa Kovačević. Izdavač Medicinski fakultet, Univerziteta u Banjaluci, 2022. ISBN 978-99976-26-81-3.
Poglavlja: Poremećaji hemostaze
                 Anemije i transfuzija alogenih eritrocita
                 Primjena trombocita i plazme kod kritično oboljelih pacijenata


М61 - Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у целини (вредност (М) :1,5 број: 1)


182. Kovač M. Mitic G, Đorđević V, Tomić B, Bereczky Z. Primena genetskih testova u detekciji nedostatka antitrombina. Anestezija reanimacija i transfuzija 2018; 44(1-2):71-83. 
M64 - Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у изводу (вредност (М): 0,2 број: 2, 

183. Kovač M.  Antitrombozna terapija-savremeni pristup u primeni. Zbornik sažetaka  XVI Kongresa Udruženja anestezista, reanimatora i transfuzista Srbije, Vrnjačka Banja, 22-26. april 2020.
184. Kovač M. Značaj laboratorijske otimizacije i personalizacije antitrombocitne iantikoagulantne terapije. VI Intenacionalnog kongresa udruženja koronarnih jedinica Srbije, Vrnjačka Banja, 16-18.septembar 2022. 

*Прилог Позивно писмо организатора

АНАЛИЗА РАДОВА (објављених после избора у звање виши научни сарадник)

Објављени радови др Мирјане Ковач обухватају истраживања из области хемостазе, хематологије, акушерства и фармакогенетике. Најзначајнији део истраживања др Мирјане Ковач се односи на истраживање у области тромбофилије (дијагностика и учесталост тромбофилије). У оквиру ове области др Мирјана Ковач се посебно бави испитивањем присуства генетских и стечених фактора ризика код болесника са тромбозама, те проценом утицаја одређене тромбофилије на развој тромбозе (радови  бр. 152, 154, 155, 158, 159, 160, 161, 164, 165, 166, 170,  174,175, 177, 182).   
          Резултати испитивања повезаности тромбофилија и компликација трудноће као што су понављани спонтани побачаји и/или венски тромбоемолизам (ВТЕ) те прееклампсија приказани су у радовима (радови  бр. 153, 156, 157, 162, 163, 167, 176, 178). 
Посебан допринос квалитету лечења болесника код којих се примењује орална антикоагулантна терапија представља увођење тестова за испитивање полиморфизма c.-1639G>A VKORC 1 и CYP2C9 гена, на чијем увођењу је др Мирјана Ковач радила заједно са колегама из Института за молекуларну генетику и генетичко инжењерство, Универзитета у Београду. Из ове области су публиковани радови у којима су приказани резултати истраживања ефекта ових генских полиморфизама на варијабилност и дозу оралног антикоагуланса (радови бр. 171, 183, 184).   
Истраживање које се односи на истпитивање утицаја директних оралних антикоагуланаса на тестове хемостазе, што је посебно важно за пацијенте код којих постоји потреба за тестирањем тромбофилија приказани су у радовима  број 173 и179. 
Истраживање које се односи на истпитивање статуса гвожђа код добровољних давалаца крви те рационалности примене крви, а који представљају прва таква истраживања у нашој земљи, приказани су у радовима под бројем168 и 169). 

               
ЦИТИРАНОСТ

Према цитатној бази Skopus, укупна цитираност радова др Ковач је 504 цитата, h индеx 12. 
Према цитатној бази Google Scholar Citations 879 цитата, h индеx 15, i10 индекс 22. 

ЕЛЕМЕНТИ ЗА КВАЛИТАТИВНУ ОЦЕНУ НАУЧНОГ ДОПРИНОСА

Уводна предавања
 – На позив организатора 4. Конгреса трансфузиолога са међународним учешћем, Београд 10-12. новембра 2010., одржала уводно предавање под називом „Генетски аспекти тромбофилије у атеро-тромбогенези и савремени терапијски приступ“. Предавање штампано у целини Билт Трансф 2010;56:1-2:78-83.
- На позив организатора IX Конгреса Удружења анестезиста, реаниматора и трансфузиста Србије, Врњачка Бања, 24-28. април 2013., одржала уводно предавање под називом “Tромбофилија и компликације трудноће“.
- На позив организатора X Конгреса Удружења анестезиста, реаниматора и трансфузиста Србије, Врњачка Бања, 24-27. април 2014., одржала уводно предавање под називом „ Улога Д-димера у дијагнози венског тромбоемболизма“. Предавање штампано у целини у Анестезија реанимација и трансфузија 2015; 42:71-8.                                                                                                                                                                                                                             
- На позив организатора XI Конгреса Удружења анестезиста, реаниматора и трансфузиста Србије, Врњачка Бања, 22-26. април 2015., одржала уводно предавање под називом „Нова мутација протромбина F2 G20031T-генска мутација која доводи до резистенције на антитромбин“.
- На позив организатора 53. Канцеролошке недеље, која се одржава као онколошки конгрес са међународним учешћем, 4-5 новембар 2016. у Београду, одржала уводно предавање под називом „Дубока венска тромбоза код болесница са карциномом дојке: могућност предикције ризика код болесница на адјувантном tamoxifenu“.  Предавање штампано у целини у часопису Aнали канцеролошке секције СЛД 2016; 93-6.          
-На позив организатора VI Интенационалног конгреса удруженја коронарних јединица Србије, Врњачка Бања, 16-18. септембар 2022. одржала уводно предавање под називом „Значај лабораторијске отимизације и персонализације антитромбоцитне и антикоагулантне терапије“.

Пленарна предавања
-На позив организатора XIV Конгреса Удружења анестезиста, реаниматора и трансфузиста Србије, Врњачка Бања, 11-15. априлa 2018., одржала пленарно предавање под називом “Примена генетских тестова у детекцији недостатака антитромбина“. Предавање штампано у целини у Анестезија реанимација и трансфузија 2018; 44(1-2):71-83.                                                                                                                                                                                                                             
-На позив организатора XVI Конгреса Удружења анестезиста, реаниматора и трансфузиста Србије, Врњачка Бања, 22-26. април 2020., одржала пленарно предавање под називом “Антитромбозна терапија-савремени приступ у примени“.


Чланства у одборима међународних научних конференција 
-Члан научног одбора међународне конференције Трансфузиолошки дани Србије 2012., Ниш 4-6. октобар 2012. 
-Члан научног одбора 5. Конгреса трансфузиолога Србије са међународним учешћем, Београд 6-8. новембар 2014.
-Члан научног одбора 6. Конгреса трансфузиолога Србије са међународним учешћем, Београд 7-10. новембар 2018.
-Члан научног одбора VI Интенационалног конгреса удружења коронарних јединица Србије, Врњачка Бања, 16-18.септембар 2022. 
-Члан научног одбора 7. Конгрес трансфузиолога Србије, 9-12. новембар 2022.

Организација научних скупова
др Ковач организује све научне и стручне састанке који се спроводе и Институту за трансфузију крви Србије. Организовала је више од 100 састанака континуиране медицинске едукације (КМЕ),  а у  13 КМЕ је била предавач.

Чланства у уређивачким одборима часописа 
- Од 2007. до 2011.  године обављала функцију секретара Билтена за трансфузиологију, а од 2011. је стални члан одбора за рецензију Билтена. 
-Од 2013. године стални члан одбора за рецензију часописа Анестезија, реанимација, трансфузија.  
-Од 2016. године члан уређивачког одбора међународног часописа International Journal of Hematology and Therapy.
Чланство у међународним комитетима
-Član je International Society Thrombosis Hemostasis (ISTH), a oд oktobra 2021. године редовни члан Научног и комитета за стандардзацију коагулационих плазма инхибитора (Plasma Coagulation Inhibitors Scientific and Standardization Committee - PCI SSC ISTH). 

Рецензије научних радова у часописима са ICI SCI листе
Др Ковач је радила рецензије за 30 радова; 3 часописа у категорији М21а, 3 у категорији М21, 6 у категорији М22 и 11 у категорији М23.
За часопис Journal Supportive Care in Cancer  (М22), радила рецензију за рад под називом „Venous trhomboembolism in cancer patients“. 
-За часопис Clinical Chemistry (М21a), радила рецензију за рад под називом: „Combined detection of factor XIII and D-dimer is helpful for differential diagnosis in patients with suspected pulmonary embolism“
 - За часопис Clinical Applied Thrombosis/Hemostasis (M22) радила рецензију за радove: „Gender differencis in patients with occult cancer after venous thromboembolism“
„Magnesium therapy does not improve rational thromelastometry findings prior to liver transplantation“ 
„Frequency of heritable thrombophilia in venous thromboembolism in northeren Pacistan“
„Clinical impact of coagulation and fibrinolysis markers for prognosing postoperative venous throboembolism“
- За часопис Balкan Journal of Medical Genetics (M23) радила рецензију за рад: „The association of factor FV Leiden, prothrombin G20210A, MTHFR C677T and PAI-1 4G/5G polymorphism with recurrent pregnancy loss in Bosnian population“ 
За часопис Journal of Hematology and Blood Disorders (M22) радила рецензију за рад: „Prothrombin time (PT) and Activated Partial Thromboplastin Time  in Type 2 Diabetes Mellitus, a Case Control Stady“
За часопис Eurasian Journal of Medicine (M23) радила рецензију за рад: „Inherited prothrombotic risk in childern with hereditary angioedema“
За часопис Expert Review Hematology  (M21) радила рецензију за радove:
 “ Management of antithrombin deficiency: an update for clinicians“
„Prothrombin complex concentrate for vitamin K antagonist reversal in acute bleeding settings:
efficasy and safety“
„Trend of fluctuations of antitrhombin in plasma of patients with COVID-19: A meta-anallysis and systemic review“
За часопис Platelets  (M22) радила рецензију за рад “The relationhip of a Prothrombin G20210A mutation or a Factor V Leiden mutation and on-aspirin platelet reactivity- a non-matched prospective cohort study“
-За часопис European Journal of Obstetrics &Gynecology and Reproductive Biology (M22) радила рецензију за рад под називом „Evaluation of the plasma Protein S dynamics during pregnancy using a total Protein S assay: Protein S- specific activity decreased  from the second trimester“
-За часопис The Lancet Haematology  (M21a) радила рецензију за рад под називом“ Risk pregnancy-related venous trhomboembolism and obstetrical complications in women with inherited anithrombin deficiency“
-За часопис BMC Medical Genetisc (M21) радила рецензију за рад под називом“ Frequency of thrombophilia associated genes. Population-based study“
За часопис Journal of Obstetrics &Gynecology Research (M23 ) радила рецензију за радove:  “Trimester-specific reference intervals of thrombin-antithrombin complex, thrombomodulin, tissue plasminogen activator-inhibitor complex and plasmin –antiplasmin complex for healthy Chinese pregnant women“
„The evaluation of COVID-19 effect on pregnancy loss: molecular and diagnostic approach“
-За часопис Case Reports in Critical Care (M23) радила рецензију за рад  “Plasma pheresis for the treatment of iatrogenic antithrombin exces as a result of spuriously low antithrombin activity“
-За часопис Journal of Pediatric Intensive  Care (M23) радила рецензију за радп “ Vena caval filter in childhood septic deep vein thrombosis“ 
-За часопис Clinical Epidemiology (M21a) радила рецензију за рад „Trend in prescribing low molecular weight heparins, vitamin-K antagonists and direct oral anticoagulants before, during and after pregnancy in the Netherlands from 1994 to 2017, a drug utilisation study“
За часопис Advances in Research  (M23) радила рецензију за рад „D- dimer characterisation in southwestern Nigerian pregnant women“
-За часопис Thrombosis Research  (M21a) радила рецензију за рад под називом “Primary prophhylaxis of venous thromboembolic disease with DOAC in patients with severe inherited thrombophilia“
-За часопис Heliyon  (M22) радила рецензију за рад “Comparison of protective effects of recombinant antithrombin gamma and plasma derived antithrombin on sespsis multiple organ failure- a retrospective single cohort study“
-За часопис The Clinical Respiratory Journal (M23) радила рецензију за рад “Is it in our genes that we are going to have pulmonary embolism“
-За часопис Frontiers  (M21) радила рецензију за рад “Effects of obesity and thrombophilia on the risk of abortion in women undergoing in vitro fertilization“
- За часопис Curent Medical Research and Opinion (M22) радила рецензију за радove:
 “Prolonged prothrombin time as an early prognostic indicator of severe acute respiratory distress syndrome in patinents  with COVID -19 related pneumonia“
„Immune- mediated diseases and trhomboembolic events: a modified Delphi panel“
„Impact of geriatric syndromes on anticoagulation prescription in older adults with atrial fibrillation“
- За часопис Journal of International Medical Research (M23) радила рецензију за рад под називом „Management of heparin resistance due to antithrombin III deficiency in a Chinese pregnant woman“
За часопис Journal of Blood Medicine (M23) радила рецензију за рад под називом „ Five challenging cases of hereditary antithrombin deficiency characterized by thrombosis  or complicated pregnancy“

Допринос развоју науке у земљи

Најзначајнији део истраживања др Мирјане Ковач се односи на истраживање у области тромбофилије, лечењa и превенцијa тромбоза. Са сарадницима је почев од 1998. год. радила на увођењу теста којим се открива резистенција на активирани протеин Ц и протромботичке мутације: Faktor V Leiden, FII G20210A, MTHFR C677T i PAI 1 4G/5G. У оквиру ове области др Мирјана Ковач се посебно бави испитивањем присуства генетских и стечених фактора ризика код болесника са тромбозама и жена са компликацијама трудноће (тромбозе, понављани губици трудноће, прееклампсија). У склопу ових истраживања су утврђени референтни распони за поједине параметре хемостазе у трудноћи као што су протеин С, Д-димер и ендогени тромбин потенцијал (ETP), који се користе не само код нас већ и у свету. Из ове области је са сарадницима спровела прву проспективну студију у Србији, која је дала одговор на могућност примене хепарина мале молекулске масе (LMWH) kao терапијског третмана код жена са понављаним неуспешним трудноћама и утврђеном урођеном тромбофилијом. 

Учествовање на националним и међународним пројектима
Др Мирјана Ковач је била учесник, односно учествује у два пројекта која су спроводнае под покровитељством Министарства за просвету, науку и технолошки развој Републике Србије и једног међународног пројекта.

Пројекат 173008 Комплексне болести као модел за проучавање модулације фенотипа-структурална и функционална анализа молекуларних биомаркера (2011-2019)
У склопу тог пројекта руководила је пројектним задатком под називом Процена фактора ризика за настанак венског тромбоемболизма код жена са карциномом дојке, у оквиру ког је испитиван утицај урођених и стечених фактора ризика за развој тромбозе код жена у току лечења карцинома дојке. Истраживање је прво такве врсте у нашој земљи и међу ретким у свету спроведеним у овако хомогеној групи онколошких болесника. Део резулатата из овог подпројекта је публикован у радовима: 
Kovac M, Kovac Z, Tomasevic Z, Vucicevic S, Djordjevic V, Pruner I, Radojkovic D. Factor V Leiden mutation and high FVIII are associated with an increased risk of VTE in women with breast cancer during adjuvant tamoxifen - Results from a prospective, single center, case control study. Eur J Intern Med. 2015;26:63-7.  (М21)
Kovac M, Kovac Z, Tomasevic Z , Tomic B, Gvozdenov M,  Radojkovic D.  Breast   cancer and recurrent thrombosis - results from prospective single center study.    Breast J  2019;25:783–785.  (М22)

Прилог Потврда о руковођењу пројектним задатком

Пројекат 41029 Фосфорилисаност глукокортикоидног рецептора као биомаркера поремећаја расположења. (2011-2019).
У склопу тог пројекта руководила је делом истраживања које се односи на истраживање популације здравих особа (контролне групе).   

Др Мирјана Ковач руководи пројектима u Институтu за трансфузију крви Србије, који се односе на унапређење рада у области трансфузиолошке службе. У склопу пројекта: Детекција ниског нивоа Хб код ДДК – могућност правовременог дијагностиковања и превенције-ИП 5/2016, испитиван је статус гвожђа код добровољних давалаца крви (ДДК) у циљу увођења методе за контролу и превенције анемије код ДДК. Један део резултата пројекта је публикован у раду:
Kovac M, Eric B, Istatkov J, Lukic V, Milic A, Vucicevic D, Orlic D,  Tomic B.  Iron status among blood donors referred due to low haemoglobin level. Vojnosanit Pregl. 2021;78:202-206.   
У склопу пројекта:  Процена степена рационалности примене крви код болесника који се подвргавају елективним хируршким процедурама, део резултата је публикован у раду:
Lukić V, Životić B, Vasiljević B, Šabani A, Bogdanović G, Kovač M. Rational red blood cells administration-Have we achieved a satisfactory level? Srp Arh Celok Lek. 2020  DOI : https://doi.org/10.2298/SARH181231001L

Учешће у међународној сарадњи

1. OTILLIA study, међународни пројекaт, којим руководи проф. dr Elvira Grandone (Италија). У склопу тог пројекта др Ковач руководи делом истраживања које се од 2012. године спроводи у Србији. Пројекат има за циљ утврђивање ефекта профилактичке антикоагулантне терапије код жена са урођеном тромбофилијом, које су имале понављане губитке трудноће. Део резулатата из овог пројекта је публикован у радовима: 
Villani M, Baldini D, Totaro P, Larciprete G, Kovac M, Carone D, Passamonti SM,  Permunian ET, Bartolotti T, Lojacono A, Cacciola R, Pinto GL, Bucherini E, De  Stefano V, Lodigiani C, Lavopa C, Cho YS, Pizzicaroli C, Colaizzo D, Grandone E. Rationale and design of two prospective, multicenter, observational studies on reproductive outcome in women with recurrent failures after spontaneous or assisted conception: OTTILIA and FIRST registries. BMC Pregnancy Childbirth  2019 Aug 13;19(1):292  (М22)
Grandone E, Tiscia GL, Mastroianno M, Larciprete G, Kovac M, Tamborini Permunian E, Lojacono A, Barcellona D, Bitsadze V, Khizroeva J... Findings from a multicentre, observational study on reproductive outcomes in women with unexplained recurrent pregnancy loss: the OTTILIA registry. Human Reproduction 2021;36:2083-2090. (М21)


2. У склопу сарадње са проф др Tetsuhito Kojima, Department of Pathophysiological Laboratory Sciences, Nagoya University Graduate School of Medicine, Nagoya, Japan радила на открићу и разјашњењу механизма дејства нове мутације протромбина (Belgrade mutation), као и њеном ефекту на трудноћу. Из те области су публиковани заједнички радови: 
Djordjevic V, Kovac M, Miljic P, Murata M, Takagi A, Pruner I, Francuski D, Kojima T, Radojkovic D. A novel prothrombin mutation in two families with prominent  thrombophilia-the first case of antithrombin resistance in a Caucasian population.  J   Thromb Haemost 2013;11:1936-9.  (М21)
Кovac M, Elezovic I, Mikovic Z, Mandic V, Djordjevic V, Radojkovic D, Lalic-Cosic S, Murata M, Takagi A, Kojima T. High prophylactic LMWH dose successfully suppressed hemostatic activation in pregnant woman with a new prothrombin c.1787G>A mutation. Thromb Res. 2015;135:420-22.  (M22)   

3. У склопу сарадње са prof dr Zsuzsanna Bereczky, Division of Clinical Laboratory Research, Department of Laboratory Medicine, Faculty of Medicine, University of Debrecen, Debrecen, Hungary, ради на утврђивању генских мутација на нивоу (SERPINC 1 гена), одговорних за настанaк дефицита антитромбина, као  најтеже урођене тромбофилије. На основу резултата истраживања омогућено је разјашњење тежине клиничке слике код одређеног броја пацијената са дефицитом АТ. На основу спроведених генетских анализа, утврђена је учесталости типа дефицита АТ у нашој популацији, а на основу тога дат је предлог за одабир довољно сензитивних тестова за мерење активности АТ, што је у значајној мери допринело побољшању дијагностике ове тешке урођене тромбофилије.  Информација о генотипу је омогућила формирање Регистра АТ за наше пацијенте, али и учешће у Интернационалном регистру дефицита АТ који је формиран под окриљем ISTH.  Из ове области су публиковано је 8 радова: 
Kovac M, Mitic G, Miljic P, Mikovic Z, Mandic V, Djordjevic V, Radojkovic D, Bereczky Z, Muszbek L. Poor pregnancy outcome in women with homozygous type-II HBS antithrombin deficiency. Thromb Res 2014;133(6):1158-60.  (М21) 
Kovac M, Mitic G, Mikovic Z, Mandic V, Djordjevic V, Muszbek L, Bereczky Z. Pregnancy related stroke in the setting of homozygous type-II HBS antithrombin deficiency. Thromb Res. 2016;139:111-3. (М22)
Kovac M,  Mitic G, Jesic M, Valentina Dj, Muszbek L, Bereczky Z. Early onset of abdominal venous thrombosis in a newborn with homozygous type-II HBS antithrombin deficiency. Blood Coagul Fibrinolysis 2017; 28(3):264-266.     М23
Gindele R, Selmeczi A, Oláh Z, Ilonczai P, Pfliegler G, Marján E, Nemes L, Nagy Á, Losonczy H, Mitic G, Kovac M, Balogh G, Komáromi I, Schlammadinger Á, Rázsó K, Boda Z, Muszbek L, Bereczky Z. Clinical and laboratory characteristics of antithrombin deficiencies: A large cohort study from a single diagnostic center. Thromb Res 2017; 160:119-128.   (М22) 
Kovac M, Mitic G, Lalic-Cosic S, Djordjevic V, Tomic B, Muszbek L, Bereczky Z. Evaluation of endogenous thrombin potential among patients with antithrombin deficiency. Thromb Res 2018;166:50-53.  (М22)    
Kovac M, Mitic G, Mikovic Z, Mandic V, Miljic P, Mitrovic M, Tomic B, Bereczky Z. The influence of specific mutations in the AT gene (SERPINC1) on the type of pregnancy related complications. Thromb Res 2019;173:12-19.  (М22) 
Kovac M, Mitic G, Djilas I, Kuzmanovic M, Serbic O, Lekovic D, Tomic B, Bereczky Z. Genotype phenotype correlation in a paediatric population with antithrombin deficiency. European Journal of Pediatrics 2019;178(10):1471-1478.  (М21) 
Kovac M.  Antithrombin deficiency in pregnancy—the unresolved issues. Lancet   Hematol. 2020 Feb 26. pii: S2352-3026(20)30038-7.  М21а (Invited comment)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
4.Као редовни члан Научног комитета за стандардизацију коагулационих плазма инхибитора (Plasma Coagulation Inhibitors Scientific and Standardization Committee - PCI SSC ISTH), остварила је сарадњу са prof. dr Vera Ignjatović, PhD, EMBA, OLY 
Assistant Director for Translational Research, Johns Hopkins All Children’s Hospital - Institute for Clinical & Translational Research, која руководи са PCI SSC ISTH. У склопу сарадње публикован је први рад, на тему: тромбоза код носилаца дефицита инхибитора и протромботичких мутација у склопу COVID-19 инфекције:
Kovac M, Mitic G, Milenkovic M, Basaric D, Tomic B, Markovic O, Zdravkovic M, Ignjatovic V. Thrombosis risk assessment in patients with congenital thrombophilia during COVID - 19 infection, Thrombosis Research (2022), https://doi.org/10.1016/j.thromres.2022.08.020  (М21а)

Учешће у докторским студијама

Као предавач из области хемостазе учествује на докторским студијама из хематологије, модул: “Персонализована терапија хематолошких обољења”. 

Члан комисије за одбрану докторске тезе
-Одлуком наставно–научног већа медицинског факултета у Новом Саду одржаног 25. 04. 2014. именована је за члана комисије за оцену докторске дисертације др Биљане Вучковић под насловом: Поремећај функционалности фибринолизног механизма код болесника са венском тромбозом.
-Одлуком наставно–научног већа биолошког факултета у Београду од 09.05.2014., именована је за члана комисије за оцену докторске дисертације Иве Прунер под називом Функционална анализа генске варијанте C20068Т у 3'крају гена за протромбин човека и њена улога у патогенези тромбофилије.-Одлуком наставно–научног већа фармацеутског факултета у Београду од 24.11.2017., именована је за члана комисије за оцену докторске дисертације Драгане Бачковић под називом: Утицај CZP2C19*2 варијанте гена на терапијски одговор у току примене клопидогрела код болесника са стенозом каротидних артерија. Др Ковач је као технички ментор учествовала у дизајну и изради наведене докторске тезе, из које су публикована два заједничка рада са кандидатом:
Backovic D, Ignjatovic S, Rakicevic L, Novkovic M, Kusic-Tisma J, Radojkovic D, Strugarevic E, Calija B, Radak D, Kovac M. Clopidogrel High On-Treatment Platelet Reactivity in Patients with Carotid Artery Stenosis Undergoing Endarterectomy. A Pilot Study. Curr Vasc Pharmacol. 2016;14(6):563-569  (М22)
Backovic D, Ignjatovic S, Rakicevic Lj, Kusic-Tisma J, Radojkovic D, Calija B,   Strugarevic E, Radak Dj, Kovac M. Influence of  CYP2C19*2 Gene Variant on Therapeutic Response During Clopidogrel Treatment in Patients with Carotid Artery Stenosis. J Med  Biochem 2016; 35 (1):26-33. (М23)
Прилог  Захвалница
-Одлуком наставно–научног већа фармацеутског факултета у Београду од 24.06.2022., именована је за члана комисије за оцену докторске дисертације  Сање Лалић Ћосић под називом: Испитивање значаја маркера хиперкоагулабилностини глобалних хемостатских тестова у трудноћи компликованој прееклампсијом. Др Ковач је као технички ментор учествовала у дизајну и изради наведене докторске тезе, из које су публикована два заједничка рада са кандидатом:
Lalic-Cosic S,  Dopsaj  V, Kovac  M, Mandic-Markovic  V, Mikovic  Z, Mobarrez  F, Antovic A. Phosphatidylserine Exposing Extracellular Vesicles in Pre-eclamptic Patients. Front Med (Lausanne) 2021 Nov;8:761453. doi:10.3389/fmed.2021.761453.  eCollection 2021. (М21)
Lalic-Cosic S, Dopsaj V, Kovac M, Pruner I, Littmann K, Mandic-Markovic V, Mikovic Z, Antovic A. Evaluation of global haemostatic assays and fibrin structure in patients with pre-eclampsia. Int J Lab Hematol. 2020 Mar 19. doi: 10.1111/ijlh.13183. (М23)
Прилог Захвалница
                                              
-За предложену докторску тезу кандидата др Војислава Лукића под називом: Испитивање значаја молекуларних маркера хиперкоагулабилности у предикцији венског тромбоемболизма код болесника са карциномом плућа, др Ковач је предложена за Ментора 1, а Ментор 2 проф др Марија Миленковић. Предложена теза је у склопу модула молекуларна медицина на Медицинском факултету, Универзитета  у Београду. 




ТАБЕЛА СА РЕЗУЛТАТИМА НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА

Односи се на резултате научно-истраживачког рада за период од утврђивања предлога за избор у звање у виши научни сарадник (09.03.2017.) 
Избор у звање виши научни сaрадник,  28.02.2018. (број:660-01-00006/458). 

	Ознака групе резултата
	Врста резултата (М)
	Број резултата
	Вредност резултата
	Нормирана
вредност
резултата

	М20
	M21a (10)
M21 (8)
М22  (5)
М23  (3)

	3
4
5
12
	30
32
25
36
	 23,9
 18,612,2
32

	М30
	М34  (0,5)
	4
	2
	2

	М 60
	M61 (1,5)
M64 (0,2)
	1
2
	1,5
0,4
	1,5
0,4

	Укупно
	
	31
	
126,9   

	        90,6


   


ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ  

ВНС др Мирјана Ковач је на основу приложених резултата, показала интересовање за научноистраживачки рад и афирмисала се у стручној и научној јавности као истакнути истраживач из области трансфузиологије, хемостазе, акушерства и фармакогенетике. Публиковала  је 184 рада, од којих је  87 објављено у целини. Од публикација др Мирјане Ковач потребно је истаћи 65 радова објављених у међународним часописима, где је у 26 први аутор, те 61 рад саопштен на међународним научним скуповима, односно 38 радова саопштених на скуповима националног значаја. Радови др Мирјане Ковач су цитирани према цитатној бази Skopus, 504 цитата, h индеx 12.
Према цитатној бази Google Scholar Citations 879 цитата, h индеx 15, i10 индекс 22.  
       Имајући у виду научну делатност, актуелност истраживања којима се бави, значај и оригиналност постигнутих резултата, као и остале квалитете кандидаткиње изнете у овом извештају
сматрамо да ВНС др Мирјана Ковач, специјалиста трансфузиологије и хематологије, испуњава све услове предвиђене Законом о науци и истраживањима („Службени гласник РС” бр. 49/2019) и Правилником о стицању истраживачких и научних звања („Службени гласник РС“ бр. 159/2020 за  избор у звање НАУЧНИ САВЕТНИК. Стога предлажемо Научном већу Медицинског факултета Универзитета у Београду да утврди испуњеност услова кандидата за избор у наведено звање. )
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